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3. juunil toimus Hummuli 
vallas lastekaitsepäeva-

le pühendatud perepäev, mis 
oli järjekorras kümnes- seega 
väike perepäeva juubel.

Kui hästi lühidalt meenu-
tada eelnevat üheksat aas-
tat, siis on meie perepäeva-
del olnud väga huvitavaid ja 
toredaid esinejaid ja tublisid 
osalejaid. Esimesed 5 aastat 
toimusid perepäevad Hum-
muli PK ümbruses, viimased 
5 aastat vallamaja juures. 
Perepäeva eesmärk on eel-
kõige see, et vanemad koos 
lastega naudiksid ühiseid et-
tevõtmisi, mis liidab peret. 
Meenutame olulisemaid te-
gevusi.
1.  perepäev 1997- esines 

ja mänge korraldas Tartu 
lasteteater, toimusid pere-
võistlused

2.  perepäev 1998- esines 
Tartu lasteteater, toimus 
AS Astra moeetendus, toi-
musid perevõistlused

3.  perepäev 1999- Heino Sel-
jamaa programm “Kohvrist 
välja”, prügiskulptuuride 
meisterdamise võistlus

4.  perepäevad 2000 ja 2001- 
kollektiiv “Pillipuu” Ote-
päält, ponisõit.

5.  perepäev 2002- Lõvi Leo 
Tallinnast, perevõistlused.

6.  perepäev 2003- Hummu-
li PK laste kontsert, pere-
võistlused

7.  perepäev 2004- Tõrva lau-
lustuudio pr Maie Kala ju-
hendamisel, perevõistlu-
sed

Hummuli valla 10. perepäev

8.  perepäev 2005 ja 2006- 
Aimar Pihlaku meeskond: 
karaoke ja perevõistlused, 
politsei poolt korraldatud 
vigursõidud, politseitehni-
ka tutvustus lastele.

9.  perepäev 2007 – Stuudio 
Joy kontsert, batuudid ja 
ATV-d, jalgratta vigursõit 
lastele.

Kõigil aastatel on perepäe-
va juurde kuulunud tordisöö-
mine ja õpetlikud loengud 
lapsevanematele. On olnud 
naeruterapeut ja laste joonis-
tusvõistlused ning palju erine-
vaid müüke.

Ühtegi suurt üritust ei saa 
korraldada ilma tubli mees-
konnata. Tänan kõiki, kes on 
eelneva 9 aasta ja tänavuse 
10-nda perepäeva korraldami-
sel abiks olnud. Need tublid 
abilised olid: Nevi Jaanimäe, 
Juta Koop, Anu Unt, Hare Unt, 

Kaie Nurmela, Kiira Soova-
res, Maimu Kurvits, Jaana 
Butov, Endla Miske. Esimes-
tel aastatel oli abiks ka õpe-
taja Helin Kroon.

10-nda perepäeva puhul 
said kõik päeval osalejad ka 
väikese meene- perepäeva lo-
goga pastapliiatsi, lisaks ja-
gati auhindu vigursõitjatele ja 
karaoke lauljatele. Kontsert 
ja atraktsioonid olid kõigile 
perepäevalistele tasuta.

Perepäeva läbiviimiseks 
saadi raha projektidega Ha-
sartmängumaksu Nõukogult 
ja Eesti Kultuurkapitali Valga-
maa Ekspertgrupilt ning üri-
tust finantseeriti ka Hummuli 
valla eelarvest.

Ilusat suve ja uute perepäe-
vadeni!

Eve Laar
Hummuli valla 
sotsiaaltöötaja

Sume, sinine ja valge
Põhjamaine suveöö.

Metsi, heinamaid ja nurmi
Piirab voogav uduöö.

Igas puhmas ööbik hõiskab,
Heliseb ja kaigub hiis,
Aga eemalt üle välja

Kostab sekka lõõtsaviis…

Soovime kõigile meeleolukat võidupüha ja jaaniõhtut ning elamusterohket ja meeldejäävat suve!!!
Volikogu esimees Enn Mihailov, vallavanem Valter Kaar
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Hummuli valla noortel on sageli te-
gevuse puudus. Seetõttu on nii 

mõnedki noored saanud hakkama õi-
gusrikkumistega, tarvitatakse alkoholi, 
suitsetatakse sigarette, põhjendades 
seda tegevuse puudusega. Alaealised 
noored vajavad suunamist, silmaringi 
arendamist ning õpetust sellest, kui-
das on võimalik ise algatada huvitavaid 
tegevusi, organiseerida ühiselt üritusi, 
läbi mille väheneks alaealiste seas õi-
gusrikkumiste arv ning suureneks huvi 
kodukoha arendamise vastu. Täiskas-
vanud noortele pakub huvi suhete ning 
suhtlemisalane koolitus, mistõttu on 
kindlasti vaja korraldada nendele eral-
di koolituspäev, kus on võimalik saada 
ka individuaalset nõustamist, sest iga-
ühel on isiklikke muresid, mille üle 
soovitakse nõu pidada psühholoogiga 

omavahel.
MTÜ Hummuli Noortekeskus esitas 

aprillis 2007. KOP`le projekti “Hummu-
li valla noorte koolitamine”, mis koos-
neb kahest koolituspäevast. Esimene 
koolituspäev toimub 17. juulil Järvesil-
ma turismitalus, kus veedame terve 
päeva õppides, mängides ja grillides 
10‑16 aastaste noortega. Teine kooli-
tuspäev toimub plaanikohaselt 10. au-
gustil samuti Järvesilma turismitalus, 
kuhu ootame 16‑26 aastaseid noori.

Kohaliku Omaalgatuse Programm ot-
sustas rahastada projekti 15 500 kroo-
niga. Projekti üldmaksumus on 17 500 
krooni, millest 2000 krooni toetab 
Hummuli Vallavalitsus.

Projekti üldine eesmärk on tekitada 
noorte seas huvi meeskonnatöö, ko-
dukoha arendamise ning enesetäien-

damise vastu. Õpetada toime tulema 
igapäevaste suhete ning suhtlemis-
probleemidega.

Koolituselt saadud teadmised noor-
tele annavad enesekindlust meeskon-
natöös ning organiseerimises, kui ka 
isiklikes suhetes. Noored on algatus-
võimelisemad ning loodetavasti vähe-
neb ka väärtegude hulk nende seas.

Registreerida saab veel 10. augusti 
koolituspäevale, 17. juuli koolituspäe-
vale on noored juba registreerinud ning 
kohad on täis. Kõigi registreerunutega 
võetakse ühendust!

Lisainfo ja registreerimine telefonil 
767  9760, 507  9633

Jaana Butov
Sekretär-noorsootöötaja

projektijuht

Kohaliku Omaalgatuse Programm (KOP) 
rahastas järjekordset noorte projekti!

 21. veebruari 2007 määrusega nr 35 
kehtestati Hummuli valla puude raie-ees-
kiri, mis määrab kindlaks puude raieks 
loa taotlemise, raieloa andmise, vormis-
tamise ning väljastamise tingimused 
Hummuli vallas tiheasustusega alal, par-
kides ning puhkepiirkondades. Eeskiri on 
kohustuslik kõikidele juriidilistele isikute-
le ning füüsilistest isikutest maaomanike-
le ja maa kasutajatele. Eeskiri ei regulee-
ri raiet metsaseaduse tähenduses ning ei 
kehti viljapuude ja metsamaana maaka-
tastrisse kantud maa kohta.
 21. veebruari 2007 määrusega nr 
36 muudeti volikogu ülesannete täitmi-
se eest volikogu esimehele, volikogu liik-
metele ja volikogu komisjoni esimeestele 
tasu ning tehtud kulutuste eest hüvituse 
suuruse ja maksmise korda ning otsuse-
ga nr 99 kinnitati vallavanema töötasu 
2007. aastaks.
 21. veebruari 2007 otsusega nr 96 
otsustati osaleda mittetulundusühin-
gus Mulgi Kultuuri Instituut, kuna Hum-
muli vald asub ka suures osas ajalooli-
se Mulgimaa aladel. Instituudi tegevuse 
eesmärk on Mulgimaa, kui ühtse majan-
duspiirkonna, infrastruktuuri, loodus- ja 
elukeskkonna arendamine; Mulgimaale 
iseloomuliku murdekeele ja kultuuri uuri-
mine, säilitamine, arendamine ja nimeta-
tud tegevuste koordineerimine; Mulgimaa 
elanike heaolu suurendamine, nende aja-

Volikogu tähtsamad otsused VEEBRUAR-MAI 2007

Hummuli Vallavolikogu: loolise enesetunnetuse ja identiteedi kin-
nistamine; Mulgimaale iseloomuliku haja-
asustusega külades talude taastamise ja 
taluarhitektuuri säilitamise toetamine.
 21. märtsi 2007 määrusega nr 37 
muudeti ja avaldati uue redaktsioonina 
Jeti Päevakeskuse (enne Koorküla Päeva-
keskus) põhimäärus ning määrusega nr 
38 muudeti ja avaldati uue redaktsiooni-
na Hummuli Hoolekandekeskuse (enne 
Hummuli Valla Vanurite Hoolekandekes-
kus) põhimäärus.
 21. märtsi 2007 määrusega nr 39 
kinnitati Hummuli Põhikooli pedagoogide 
töötasustamise alused.
 21. märtsi 2007 otsusega nr 101 
tagati reservfondist omaosalus 19 620 
krooni Kultuuriministeeriumile esitatud 
projekti „Hummuli Põhikooli (mõisakool) 
ja mõisapargi muinsuskaitsevööndi eritin-
gimuste koostamine” rahastamise korral 
2007. aastal ja otsusega nr 102 otsusta-
ti eraldada reservfondist 109 386 krooni 
Hummuli tiikide detailplaneeringu koosta-
miseks.
 25. aprilli 2007 määrusega nr 40 keh-
testati uus “Sotsiaaltoetuste maksmise 
tingimused ja kord Hummuli vallas”, mis 
jõustub 1. juulil 2007.
 25. aprilli 2007 otsusega nr 104 ot-
sustati eraldada reservfondist 106 328 
krooni projekti “Hummuli Vallavalitsuse 
hoone I korruse ja haljasala kohanda-
mine lasteaiaks” omafinantseeringuks 
ja 14 000 krooni asutamisel oleva Ühis-

majandamise osaühingu Hummuli vallale 
kuuluva osa eest tasumiseks.
 25. aprilli 2007 määrusega nr 41 
muudeti Hummuli valla ehitusmäärust 
selliselt, et detailplaneeringute algatami-
se otsustamine on vallavalitsuse pädevu-
ses vaid Hummuli aleviku detailplanee-
ringu kohustusega alal, Hummuli valla 
looduskaitsealadel ja muinsuskaitse pii-
ranguvööndis. Teistel juhtudel otsustab 
detailplaneeringute algatamise volikogu.
 23. mai 2007 otsustega nr 105, 106, 
107 ja 108 otsustati mitte algatada de-
tailplaneeringuid Piiri küla Asu farmi kin-
nistul, Alamõisa küla Vainu ja Muni kin-
nistutel ning Hummuli aleviku Katlamaja 
kinnistul.
 23. mai 2007 otsusega nr 110, 111 
ja 112 otsustati eraldada reservfondist 
19 620 krooni Kultuuriministeeriumile esi-
tatud projekti „Hummuli Põhikooli (mõisa-
kool) ja mõisapargi muinsuskaitsevööndi 
eritingimuste koostamine” omaosaluse 
tagamiseks, 5000 krooni Elmar Orava 
mälestusraamatu väljaandmise toetami-
seks ning 15 000 krooni massiivsete is-
tekohtade ostmiseks Hummuli pargis toi-
muvate ürituste jaoks.
Vallavolikogu määrused on avaldatud 
elektroonilises Riigi Teatajas ja nii otsuste 
kui määrustega on võimalik tutvuda Hum-
muli Külaraamatukogus ja Hummuli valla 
kantseleis.

Juta Karpov
Vallasekretär
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2006 / 07. õppeaastat alustas 
Hummuli Põhikool 122 õpila-
sega, õppeaasta lõpuks oli ni-
mekirjas 119 õpilast. Koolis 
on kokku 31 töötajat, neist 16 
õpetajat.

Lõppev kooliaasta oli töine ja 
edukas.

Juunikuu esimene päev oli tä-
navu koolilõpupäevaks 95-le 1.-
8. klassi õpilasele, neist 9 lõpe-
tasid klassi kiituskirjaga, „4‑5“ 
õppis 43 õpilast. 3 õpilast lik-
videerib õppeaasta jooksul jää-
nud lünki, 21 üheksandikku 
teevad viimaseid jõupingutusi 
lõpueksamitel.

Ainult „5“ õppisid:
1. klass  Helena Maisla 
                Krislin Viiding
2. klass  Hannes Margus
3. klass  Heilis Veesaar
4. klass  Eliise Nugis
5. klass  Marianne Sokk
6. klass  Erika Akmentin
7. klass  Liina Päss
8. klass  Ester Nugis

Õppeaasta jooksul osaleti 11 
aineolümpiaadil, kokku 29 õpi-
lasega. Tüdrukute käsitöö olüm-
piaadil saavutas Maarja Appo 
II koha (õp. Vapu Laik), 6. klas-
si „Nuputa“ võistkond (Erika 
Akmentin, Ragne Margus, Elmo 
Jaaniste, õp. Tiiu Lehes) oli 
maakonna tublim ja Erika parim 
peastarvutaja, 9. klassi mate-
maatikaolümpiaadil sai Liisi 
Lillipuu 4. koha, 8. klassi mate-
maatikas oli Ester Nugis kuues 
ja esindas kooli Valga-Viljandi-
Tartumaa võistlusel „Nutikad 
matemaatikud“.

Võistluse „Känguru“ vabariik-
likku vooru saadeti 10 õpilase 
tööd, neist edukaim oli juunio-
ride vanusegrupis Liisi Lillipuu 
(vabariigis 39. koht / 2215 
osavõtjat), kooli parimad 
olid ekolieridest Eliise Nugis 
343. / 3676, benjaminidest 
Erika Akmentin 135. / 3495 
ja kadettidest Ester Nugis 
401. / 2726.

Eelolev suvi on koolinoorte 
laulu- ja tantsupeo suvi, selleks 
valmistusid pingsalt kolm meie 
kooli koori. Laulupeopääsme lu-
nastasid lastekoor (sai võistu-
laulmisel II kategooria, juh. Reet 
Noorkõiv) ja poistekoor (Reet 
Noorkõiv, Maie Kukk). Kõik koo-

Õppeaastast 2006 - 2007

Tublimad viiesed

rid, ka mudilaskoor (III kategoo-
ria, juh. Maie Kukk) võtsid osa 
maakonna laulupäevast. Maa-
konna tantsupeol osales I klas-
si rahvatantsurühm (juh. Eha 
Mandel). Laulukarusselli maa-
konnavooru jõudsid meie laulu-
lapsed Risto Zirk, Martin Kriisa 
ja Triin Zemskov.

Laulu- ja tantsupeoga kaas-
neb ka õpilastööde näitus, maa-
konnanäitusel oli väljas 165 
meie õpilaste kunsti- ja käsi-
tööd, maakonnakomisjoni tun-
nustuse pälvis kokku 24 tööd. 
Neist vabariiklikule näitusele va-
litud 8 töö autorid on tütarlaste 
käsitöös Anne-Mary Aas ja Gerli 
Päss, kunstiõpetuses Ragne 
Margus ja Liisi Lillipuu (õp. Vapu 
Laik) ning Hanna Pezonen ja 1.-
4. kl. kunstiring (ringijuht Margi 
Vähi), algklasside kunsti- ja kä-
sitöös Kaur Leht ja Hannes Mar-
gus (õp. Janika Kase).

Meie õpilased olid edukad 
mitmetel konkurssidel ja võist-
lustel.

Staarijäljenduskonkursi maa-
konnavoorus saavutas grupp 
koosseisus Krisli Natka, Liisi 
Lillipuu, Liisa Soer, Sigrit Jänes, 
Hanna Pezonen ja Toomas Mais-
te, juh. Marika Riit, keskmises 
vanuseastmes I koha ja kutsu-
ti esinema lõppvooru „Vanemui-
se“ laval.

Maarja Appo, Kadi Zemskov, 
Siim Starke, Liina Päss, Meriliin 
Lend ja Triin Zemkov (juh. Endla 
Miske) esindasid maakonda va-
bariiklikul murdelaulukonkursil 
Virtsus.

Kooli isetegevuskollektiivid 
osalesid lisaks kooli üritustele 
valla 15. aastapäeva, vabariigi 
aastapäeva ja emadepäeva tä-
histamisel. Jõuludeks lavastati 
muusikal „Lumekuninganna“.

Kiitust väärib muusikategemi-
sest vaimustunud noortegrupp 
Andreas Mänd, Janno Jaanimäe, 
Ingmar Riit, Sigrit Jänes, Anni-
ka Tensberg, kellest moodustus 
kooli bänd „High Frequency“ (juh. 
Viljar Liin). Lühikese ajaga on 
saavutatud tase, mis on pakku-
nud toredaid muusikalisi elamusi 
nii koolis kui väljaspool kooli.

Eriline tänu lapsevanem Pee-
ter Männile, kes on bändi sündi 
ja tegevust nii moraalselt kui 

materiaalselt toetanud!
Maakondlikul mälumängul 

Põhjamaade laste-ja noortekir-
jandusest võitsid 5. klassi õpi-
lased Marianne Sokk, Airika 
Tensberg ja Keit Arula (õp. Marje 
Klaasmäe) esikoha ja preemia-
reisi Haapsallu.

Aktiivselt võeti osa metsavik-
toriinist, kus nooremas vanuse-
astmes saavutasid I koha Kristi 
Viinalass, Marianne Sokk ja Keit 
Arula ning Erika Akmentin, Meri-
liin Lend ja Annika Rätsepp, noo-
remas vanuseastmes toodi kooli 
ka III koht ja vanemas vanuse-
astmes II koht (õp. Taimi Uibo).

Maakondlikul liiklusalasel 
võistlusel „Vigurvänt“ pälvis in-
dividuaalse esikoha Sirje Lill-
mann (juh. Endla Miske).

Tublid on meie õpilased olnud 
ka erinevatel spordialadel, osa 
on võetud suusatamise, kerge-
jõustiku ja laskevõistlustest, tra-
ditsiooniliselt edukad on olnud 
jalgpallurid. Kõige paremaid tu-
lemusi on saavutanud Chaty 
Uibopuu (vabariigi meistrivõist-
lustel TB 600m jooksus II koht) 
ja Roman Mljavov (vabariigi 
noortemeister poksis).

Osavõturohke ja kaasahaarav 
oli nii sügisene kui kevadine ter-
vise-, spordi- ja matkapäev.

Silmaringi laiendamiseks kor-
raldati kohtumisi huvitavate 
inimestega. Koolis käisid esi-
nemas muusikud Chalise ja 
Contra, suurepärase ülevaate 
barokkmuusikast esitas ansam-
bel „Tallinna Baroque“, oli või-
malik tutvuda vask-puhkpillide-
ga. Oma loomingut tutvustasid 
kirjanik Heiki Vilep ja perekond 
Tangsoo, oma kultuuri marid.

Kõikidel õpilastel oli võima-
lik käia õppeekskursioonidel. 
Pikim reis viis Soome ja Rootsi, 

algklassid tutvusid Viljandimaa-
ga, põnevaid elamusi pakkus 
KIK-i projektiga rahastatud sõit 
Soomaale.

Tunneme uhkust oma ilusa 
kooliümbruse ja mõisakooli üle, 
selle heakorrastamisega on 
haaratud iga õpilane. Kevadel 
korraldasime kooliümbruse kor-
rastamiseks hoogtööpäevaku, 
suvel käivad kõik õpilased ühe 
koolipäeva arvelt aiatööl, aia-
tööd hinnatakse.

Et tutvustada oma kooli ja 
mõisa ajalugu ning tänapäeva 
kõigile huvilistele, oleme juba 
kolmandat aastat lülitunud 
„Unustatud mõisate“ projekti. 
Sel aastal on „Unustatud mõi-
sate “ projektis osalemas 36 
Eestimaa mõisakooli, mis on 
külalistele avatud suve jooksul 
kuuel päeval. Miinimumprog-
rammina toimub igal täistunnil 
mõisates giidiga jalutuskäik, 
avatud on näitused ja kohvikud. 
Lisaks korraldatakse koolide tu-
gevuste ning mõisate eripära rõ-
hutamiseks kontserte, töötuba-
sid ja muud huvitavat.

Korraldajate ja mõisahuviliste 
soovil hoitakse külastusmängu 
reeglid harjumuspärased, küll 
on igal aastal oma eripärane 
lisa. Sel aastal saavad külas-
tajad osaleda fotokonkursil ja 
koostada endale mõisakoolide 
koogiraamatu.

Külastuspäevad:
2., 30. juuni, 12., 21., 22. 

juuli, 4. august.
Mõisad avatud 10:00 kuni 

18:40.
Kui sa mõisast hoolid, käi 

läbi mõisakoolid!
Hummuli Põhikooli lõpuaktus 

21. juunil 2007 kell 13.
Ene Vent
direktor
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MTÜ Hummuli Noortekeskus tänab MTÜ Valgamaa 
Partnerluskogu ja Hummuli Vallavalitsust, kes toe-
tasid noorte projekti “Külaelu edendamine Hummuli 

vallas” summaga 88 000 krooni. Projekti raames osteti 
Hummuli valla ürituste jaoks kaks peotelki.

Jaana Butov
Sekretär-noorsootöötaja, projektijuht

Tehniline teostus: Kalurileht (tel. 5649 5252, 
e-post: kalurileht@hot.ee, www.hot.ee/kalurileht)UUDISED

  UMMULIH Väljaandja Hummuli Vallavolikogu 
ja Vallavalitsus (tel. 767 9760)

1. Ekskursioon lastega pere-
dele toimub 03. juulil 2007 
Uhtjärve Ürgoru Nõiariiki.
2. Puudega laste rehabilitat-
sioonikursus toimub SA Ka-
raski Keskuses 12-14 august 
2007.
Teated eelpoolnimetetud üri-
tuste kohta on välja pandud, 
täiendav info sotsiaaltööta-
jalt.

Eakate ekskursiooni kohta  ei 
saa veel infot avaldada, kuid 
see toimub endiselt augusti 
kuus.
3. 01. juulist 2007 jõustub 
uus “Sotsiaaltoetuste maks-
mise kord Hummuli vallas”, 
mis on välja pandud vallama-
ja I korruse stendil.

Eve Laar
Sotsiaaltöötaja

TÄNUD!

Sotsiaalkabineti teated:

Aprill
Veera Kijak
Helmi Valgre
Alma Lend
Eduard Markson
Leida Vilberg
Linda Margus
Elli Tamela
Lidia Pastjan

Mai
Endla-Julie Kurg
Endel Jaakson

Juuni
Ida Leht
Eino Järv
Mall Põder
Lembit Lillipuu

Hummuli Vallavalitsus ja 
Volikogu õnnitlevad eakaid!

23.juunil kell 21.00 – 04.00
Hummuli pargis

Õhtut sisustavad:  
ansamblid  Star Sisters ja   

High Frequency ning dj Ivo Lani

Kavas tulesüütamine, sportlikud mängud, üllatused

Töötab puhvet!

Üritust toetavad: Hummuli Vallavalitsus,  
OÜ Hummuli Agro, MTÜ Hummuli Noortekeskus,  

MTÜ Valgamaa Partnerluskogu

24.juunil kell 20.00 toimub Tõrva Kirik- Kammersaalis kont-
sert “ARMASTAME HEAD MUUSIKAT”

Esitajad: Monika-Evelin Liiv (Metsosopran), Roland Liiv 
(tenor) ja Dmitry Pavlov (klaver).

Lõuna Politseiprefektuur avas 1. juunist liiklusliini, kuhu 
liiklejad saavad teatada neile silma hakanud liiklusrik-

kumistest. Liiklusliini numbrile 14900 oodatakse teateid 
eelkõige selliste rikkumiste kohta, mis politsei otsest sek-
kumist ei vaja, nagu ohtlikud manöövrid, punase tule alt 
läbi sõitmine, liikluseeskirjade rikkumine ülekäiguradadel 
vms. Liiklusliin töötab vaid Lõuna Politseiprefektuuri tee-
ninduspiirkonnas asuvates maakondades (Jõgeva, Põlva, 
Tartu, Valga, Viljandi ja Võru). Liiklusliinile helistamine on 
paketipõhise hinnaga. Lisaks liiklusliini telefonile saab vih-
jeid liikluses toimunud rikkumiste kohta saata ka e-posti 
aadressile liiklus@louna.pol.ee.

Lõuna Politseiprefektuur 
avas juunikuust liiklusliini

Juba aprillist saati käib Hum-
muli vallamaja alumisel kor-

rusel hoogne ehitustegevus. 
Kaua aega on otsitud laste-
aiale sobivamat pinda, kus ja-
guks ruumi nii sees kui ka väl-
jas. Ikka rohkem ja rohkem jäi 
pilk vallamaja alumisele korru-
sele. Ahvatles ka ilusaks par-
giks kujunenud õueala, mida 
pole aastakümneid sihipä-
raselt kasutatud. Kui ka OÜ 
Hummuli Agro oli nõus ruumid 
loovutama, tegi volikogu otsu-
se, et lasteaed tulebki sinna 
majja. Koos vallavanem Valter 
Kaariga tegime rahataotluseks 
projekti Ettevõtluse Arendami-
se Sihtasutusele ning saime-
gi ehituseks 348 495 krooni. 
Valla omaosalus on 106 328 
krooni.

Ehitusfirmadest jäi sõelale 

vähempakkumise teinud firma 
OÜ R&R Ehitustööd.

Siiani on ehitus sujunud 
plaanipäraselt ja loodame ko-
lima hakata juuli lõpus, et 
peale puhkust saaksime lap-
sed vastu võtta juba uutes ke-
nades ruumides.

Meie käsutusse saavad eral-
di magamistuba, suurem riie-
tusruum, suuremad pesuruu-
mid koos dušialusega, saali 
kasutamise võimalus, avar 
õueala. Ka jääb meile terve ta-
gumine trepikoda, mida saab 
kasutada laste tööde näitus-
teks ja kujundada talveaiaks. 
Õueala saab ka edaspidi ka-
sutada valla ühisüritusteks.

Ilusat suve nii väikestele kui 
ka suurtele valla elanikele!

Anu Unt
Lasteaia juhataja

Hummuli lasteaed alustab 
sügisest uutes ruumides

Hummuli valla jaanituli


